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1, Encadre le quotient et effectue 'opération.
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Calcul réfléchi
La division des entiers Date :

1 Compléte comme dans I'exemple.
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5' Compléte comme dans I'exemple.
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1edtions
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' Compléte ces divisions.
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Aide-toi avec un répertoire multiplicatif
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- Calcul réfléchi et opérations
| La division des entiers l Date :
/ﬁ Compleéte le répertoire multiplicatif. Trouve ensuite le résultat de ces divisions.

AN
Ol ammentarmErmes

3600:36= 100 144 . 36 = Q:
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2% Compléte le répertoire multiplicatif et effectue ensuite ces divisions.

—---n-nn
43 |36 [29]422] 245 | 258 [301 [ 34] 352
B linR B an e ®
~&/3(L1117) |l -|a /3] T/
3(3]4 HToee|
iSO 1) Ho= _8’['?47 =
sf@ Szl L e R
el RS R s T '
\wxﬂ)nﬂ A O 248 .
s 3 (43x18)¥23 - § 3¢5




